


Die AGS Wild & Panda Building Management GmbH ist als mittelständisches Unternehmen seit über 40 Jahren in der Region Süddeutschland tätig. Seit der Unternehmensgründung durch Herrn Richard Wild im Jahr 1978 haben wir unser Leistungsspektrum kontinuierlich erweitert und das Serviceteam vergrößert. 
Das Kerngeschäft der AGS Wild & Panda Building Management GmbH ist die professionelle Gebäudereinigung. Seit Jahren erweitern wir unser Leistungsspektrum, dass sich von der klassischen Gebäudereinigung bis zur gesamtflächigen Pflege und Instandhaltung von Gebäuden erstreckt. So bieten wir weiter Dienstleistungen wie Gartenarbeiten, Winterdienst sowie Facility Management an. 
Unsere langjährige Erfahrung und effektives Teamwork machen uns zur Nummer 1 im Bereich des umfassenden professionellen Gebäudemanagements im Großraum Nürnberg, Fürth und Erlangen. Daher sind wir sowohl nach ISO 9001 für Qualitätsmanagement und ISO 14001 für Umweltmanagement zertifiziert und Teil der RAL-Gütegemeinschaft.
Als regionaler Ausbildungsbetrieb suchen wir daher Auszubildende (m/w/d) als Kauffrau/-mann für Büromanagement.
Als Kauffrau/-mann für Büromanagement hast du Einblick in die verschiedenen Bereiche eines Unternehmens. So wirst du alle nötigen Soft- und Hardskills lernen, um am Ende der Ausbildung alle Arbeiten, die in einem Büro anfallen auszuführen. Auf deinen Weg wirst du die verschiedenen Abteilungen von der Personalabteilung bis zum Vertrieb durchlaufen. Statt den Fokus auf eine Abteilung bieten wir dir an, dich in dem Bereich zu vertiefen, in dem du dich wohl fühlst. Sowohl der Kundenkontakt als auch der Umgang mit Kollegen rundet den Arbeitstag ab. 
Die Arbeitszeiten sind bei uns außerhalb der Schultage Montag bis Donnerstag von 08:00 bis 17:00 Uhr und Freitag von 08:00 bis 14:00 Uhr. Voraussetzungen für die kaufmännische Ausbildung ist die mittler Reife, Motivation, Lernbereitschaft sowie Teamgeist. Bezahlt wird nach dem Tarifvertrag des Gebäudereiniger-Handwerks. Wenn du Interesse hast, dann Bewerbe dich einfach unter bewerbung@wild-panda.de oder schicke deine Bewerbung per Post an 
AGS Wild & Panda Building Management GmbH
z. Hd. Frau Sandra Kroher
Am Alten Sportplatz 5
90587 Veitsbronn
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